Коротко: Лесной

На повестке - медицина

РАСШИРЕННОЕ заседание общественного совета ФМБА России по вопросам совершенствования медицинского обслуживания населения городов ЗАТО атомной промышленности пройдет в Лесном 21 октября.

В город прибудут главы администраций Снежинска, Зеленогорска, Новоуральска, Сарова, Озерска, Железногорска и Северска, начальники медико-санитарных частей и клинических больниц, а также представители Госкорпорации «Росатом».

Ожидается, что в работе форума примет участие руководитель ФМБА России Владимир Уйба. На совещании будут обсуждаться проблемы качества медицинского обслуживания, финансирования и технического обеспечения учреждений здравоохранения и внедрения новых методов диагностики и лечения. Инициатором проведения совещания выступил глава Лесного Виктор Гришин при активной поддержке Госкорпорации «Росатом». В этот же день в Лесном пройдет заседание Ассоциации закрытых городов.

Вспомним юность!

29 ОКТЯБРЯ — День рождения ВЛКСМ. В Лесном в этот же день будет отмечаться 55-летний юбилей горкома комсомола.

На днях в отделе по физкультуре, спорту и молодежной политике администрации города прошло первое заседание оргкомитета по подготовке к празднованию этой даты. На этой встрече было решено, что в дни празднования юбилея горкома ВЛКСМ Свердловска-45 (а именно так когда-то назывался наш город) в школах пройдут встречи старшеклассников с активистами комсомольского движения разных лет.

На 28 октября запланирован субботник, в котором примут участие ветераны ВЛКСМ. Он состоится возле Дома творчества молодежи «Юность», на территории аллеи, которая была разбита в 1968 году, в день празднования полувекового юбилея комсомола. Начало субботника в 17 часов. В этот же день в «Юности» пройдет вечер отдыха для тех, кто не забыл своей комсомольской юности.

С сайта «Трансинформ».

Не повезло с соседями?..

УВАЖАЕМЫЕ горожане! Не повезло с соседями? Драки, дебоши? Несанкционированные свалки? Ненадлежащее содержание домашних животных?

Все эти и многие другие вопросы вы сможете задать и решить на встрече с участковыми уполномоченными полиции, которая состоится в читальном зале № 3 ЦГБ им. Бажова **25 октября** в 18.30.

А, возможно, у вас есть предложения по улучшению правопорядка в нашем городе.

На встрече также будут присутствовать руководители ОВД, представители администрации городского округа «Город Лесной»

Ждем всех неравнодушных жителей города.

ОМВД России по ГО «Город Лесной».

Событие

В Лесном открылась приёмная «Общероссийского народного фронта»



На днях в Лесном открылась приемная «Общероссийского народного фронта», первыми посетителями которой стали представители предприятий и организаций города: совета ветеранов, совета солдатских матерей, женсовета, общества «Якташлар», присоединившихся к этому общественному движению, а также руководители города и градообразующего предприятия ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».

Собравшиеся отметили значимость произошедшего события, начала реализации в нашем городе проекта под эгидой «ОНФ». По традиции была перерезана лента, правда, не красная, а голубая, и с этого момента, можно сказать, началась работа, которая будет проводиться в рамках нового общественного института по объединению общественных организаций, политических партий, граждан нашего города, разделяющих общие ценности, у которых есть идеи по улучшению жизни лесничан. Спустя несколько дней после открытия приемной ее руководитель **Н.А. Мухина** рассказала мне о том, что в приемную уже начали обращаться лесничане. Они

делятся интересными мыслями по повышению качества жизни, предлагают решения по конкретным про блемным вопро-сам. – Но в основном люди идут к нам с жалобами. заметила Наталья Алексеевна. – Жалуются на непонимание их проблем администрацией города, на бездействие местных общественных организаций, на отсут существенподдержки молодых семей, да и других категорий населения, ругают коммунальщиков, требуя полной реорганизации сферы ЖКХ, сетуют на распущенность молодежи и мусорные свалки в городе.

Побывав в лесновской приемной «ОНФ», спустя несколько дней после ее открытия, я убедился в том, что она востребована нашими горожанами, что приходят сюда люди неравнодушные, искренне заинтересованные в том, чтобы в Лесном нам жилось комфортнее, и было больше порядка.

Н.А. Мухина проинформировала меня также и о том, что в ближайшем будущем на базе приемной жителям города будет оказываться юридическая помощь.

Уважаемые горожане, общественная приемная «Общероссийского народного фронта» в Лесном действует, она открыта для всех и ждет ваших предложений и замечаний для включения их в Народную программу.

Находится приемная «ОНФ» по адресу: улица Ленина, дом № 15 (здание городской АТС, цеха 095 ФГУП «Комбината «Электрохимприбор»). Прием граждан осуществляется в будние дни с 9.00 до 18.00. Контактный тел. (34342) 3-91-28.

А. БУЙБАРОВ. Фото автора.



ВУ3-БАНК

Кредиты

Кредит выдается по усмотрению ОАО "ВУЗ-банк при предоставлении всех необходимых документов. Лицензия №1557 Ставки Снижены

Мы определили социально значимые для наших городов предприятия и предлагаем их работникам кредиты на выгодных условиях!

Г. Лесной: Комбинат "Электрохимприбор", МУП "Хлебокомбинат", СП ОАО "СУС".

Г. Нижняя Тура: НТГРЭС, ОАО "Тизол", ОАО "Вента", "НТЭАЗ-Электрик", компания "Виолет" (НГСПВ), Нижнетуринский хлебокомбинат.

Г. Качканар: Качканарский ГОК, Качканарский завод ЖБИ, ОАО "Металлист".

Мы рады видеть вас по адресу: <u>г. Нижняя Тура, ул. Ленина, 121А</u> (у центральной вахты) Также вы можете подать заявку по бесплатному круглосуточному номеру 8 (34342) **9-80-52**

2 РАДАР № 42 20 октября 2011 г.

На правах рекламь